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ADVIES VAN DE BEZWAARSCHRIFTENADVIESCOMMISSIE  

 

Aan:  Belastingdienst/Uitvoeringsorganisatie Herstel 

Toeslagen    

 

Betreft:     het bezwaarschrift van 

 

Primair besluit: 26 april 2022, met kenmerk UHT-CHR GU 

 

Ontvangst bezwaarschrift:  18 mei 2022 

 

Hoorzitting: n.v.t. 

 

Overdracht advies aan   4 oktober 2022 

Belastingdienst/ 

Uitvoeringsorganisatie Herstel 

Toeslagen: 

 

Samenvatting 

 

De Bezwaarschriftenadviescommissie (hierna: de Commissie) adviseert UHT om 

het bestreden besluit in stand te laten. Voorts adviseert de Commissie om de 

integrale beoordeling van de compensatie in gang te zetten. Voorts adviseert de 

Commissie om aan belanghebbende te laten weten dat dit geen gevolgen heeft 

voor mogelijke compensatie op grond van enige andere toekomstige 

herstelregeling.  

 

Onderwerp van advies 

Het door (hierna: belanghebbende) ingediende bezwaarschrift is 

gericht tegen de door Belastingdienst/Uitvoeringsorganisatie Herstel Toeslagen (hierna: 

UHT) genomen beschikking afwijzing lichte toets van 26 april 2022, met kenmerk UHT-

CHR GU. 

De Commissie bestaande uit (voorzitter),

en heeft het bezwaarschrift behandeld in haar vergadering 

van 29 september 2022. 

Ontvankelijkheid en algemene opmerkingen 

 

Niet in geschil is dat het bezwaarschrift tijdig is ingediend en ontvangen en dat het 

voldoet aan de overige daaraan te stellen eisen. 

 

Overwegingen ten aanzien van de bezwaren en het bestreden besluit  

De Commissie ziet zich gesteld voor de vraag of UHT terecht en op goede gronden is 

gekomen tot haar beslissing om het verzoek van belanghebbende om compensatie of 

tegemoetkoming vooralsnog af te wijzen. 
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De Commissie constateert dat UHT op goede gronden tot haar besluit is gekomen. In de 

beschikking staat immers als reden voor de afwijzing van het verzoek om compensatie 

vermeld dat belanghebbende nooit KOT heeft aangevraagd. Gelet op het voorgaande kan 

belanghebbende hierdoor niet als gedupeerde in de zin van de herstelregelingen worden 

aangemerkt.  

 

Het bezwaar lijkt te zien op een al dan niet onterechte invordering van Zorgtoeslag. 

Hierover merkt de Commissie op dat er op dit moment aan een herstelregeling voor 

gedupeerden op grond van andere toeslagen wordt gewerkt. Voor zover belanghebbende 

in het kader van de Zorgtoeslag gedupeerd is, zal zij te zijner tijd op deze regeling een 

beroep kunnen doen.  

 

Daar de gronden van bezwaar geen reden geven om te oordelen dat de lichte toets van 

Compensatieregeling niet goed is uitgevoerd, acht de Commissie het bezwaarschrift van 

belanghebbende kennelijk ongegrond.  

 

Conclusie  

 

De Commissie adviseert het bezwaar tegen de bestreden beschikking kennelijk 

ongegrond te verklaren en zo spoedig mogelijk de integrale beoordeling in gang te 

zetten.  

 

De secretaris,    De voorzitter,   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




